



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ  
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



București,

Nr. 235555 din 21.08.2020

Se aprobă,

p. Director General  
Florentina TUDOR



#### NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 2, complexă, anul 2020 a  
ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PODIȘUL MEDIAȘULUI

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ SIBIU și la nivel central în cadrul SLIN. Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală PODIȘUL MEDIAȘULUI, județul Sibiu, înregistrată la CDRJ sub nr. SB/9183 din 12.08.2020, propunem spre aprobare următoarele:

- Modificarea Capitolului V - Prezentarea măsurilor - Fișa măsurii M3/6B - „Crearea și extinderea serviciilor de bază destinate populației” după cum urmează:
  - ✓ La Secțiunea 6 - Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile, textul:  
„Investiții de uz public în infrastructura de agrement, în informarea turiștilor și în infrastructura turistică la scară mică, precum parcuri, spații de joacă pentru copii, terenuri de sport, săli de sport, înființarea și amenajarea de trasee tematice, puncte de informare turistică, dezvoltarea/marketingul serviciilor turistice prin elaborarea de materiale promoționale, website-uri etc”,  
se înlocuiește cu textul  
„Investiții în crearea, îmbunătățirea sau extinderea serviciilor locale de bază destinate populației rurale, inclusiv a celor de agrement și culturale, și a infrastructurii aferente”.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerii criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
P. Director General Adjunct  
Bogdan ALECU

ASOCIAȚIA „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PODIȘUL MEDIAȘULUI”

E-mail: [galpodisulmediasului@galpm.ro](mailto:galpodisulmediasului@galpm.ro)